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BEE_REHLO % % 7 7 % 7 % % 7 T

H R EERE #798km #795km #92km #9101km #796km #9102km #989%km #197km #197km #9105km
4}3';)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4)?@2)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?:‘:__3)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4(ﬁ£)E 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?;)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4(ﬁ£)E 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}3}1)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4?13)5 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4)?@5‘))5 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4ﬁ(:1tO) H 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?é1) B 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4?;]2)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4}?J<3)El 150% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.07
4?7}:; H 150% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4?%% H 150% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
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AR RV #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
AR sm 005 0.04 005 005 005 0.06 005 005 007 0.06
ARISE e 0.06 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.05 0.05 0.08 0.07
4}? DF | s 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.07 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4%{‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4’?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4’? g)a 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
ARME o 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4’?;,5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4%%6)'3 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
4%2{)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
oA EOE | vsms 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.06
4’?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
AR0E L re 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.08 0.06
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F AR U 5 #798km #102km | #9107km | #5117km | #9107km | #9115km | #107km #199km #87km #91km
4’(3;)5 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.05 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4?@2)5 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4’? i‘°’)E' 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.06 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4’334)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4?)515)5 158% 0.05 0.05 0.06 004 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4&?)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4’3}1)5 158% 004 0.05 0.06 0.05 0.05 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4’32)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4@)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 008 0.04 0.05 0.05 0.05
4’?:}:0)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4%131)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
4}? ,BE' 158% 0.05 0.06 0.07 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.06
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? ;E‘S)E' 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
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BEE—RENAD i} i} i} i} i i) i i) i i) iz i) iz i) il i)
1 & OB #998km | #102km | #107km | #5117km | #9107km | #115km | #101km |  #)99%km #987km #991km
4’?35 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.09 0.04 0.05 0.06 0.06
ARISE e 0.05 0.06 007 0.06 0.06 0.09 0.05 0.06 0.06 0.06
4}? DF | s 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.05 0.05
o6 | 5w 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4%{‘)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?%5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? B isw 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
ARME o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?35 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.06
3 DF | 5w 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’? AR 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
oA EOE | vsms 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?;(9)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.06
AR0E L re 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.04 0.05 0.06 0.05
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BRE_RENLO & ] % % & & LT & & BT
FARkUHES #9123km #9123km #993km #982km #987km #984km #974km #978km #977km #979%m
4@;)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)(%2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?:@)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)334)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}(15)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)(3£)E 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}3}1)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)(3?)5 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?@9)5 150% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)?:1‘:0) H 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?é1) B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4)?;]2)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?'1X3) B 150% 0.07 0.06 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.09
4)?7}:; H 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}5(]7;(5) B 150% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?%% H 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08




g RERSTEEACHER (BEE) SH3E4A18~48308
B 4 Gy/h= 1 Sv/h (34909 L4 /BB =198 —A~" W/ B TE)

BEEN | maer || mmem | o | BESE | wrem . | tFE | EmR

nEAE e | whas | @B | TOOEE)| Tt | REEER) woinm |amws—| PRI mamlg | i
axX

[iE3= 1) [iE3= 1) HEHART YEHERHE FEHERHE FEHERE YEHERHE YETECHT YETECHT YETECHT
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7B R U E R #123%km | #5123%km | #093km #382km #87km #384km #374km #78km #577km #379km
4}?:}:7)5 158% 0.08 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’?&85 1585 0.07 0.06 0.05 0.05 0.05 0.07 0.05 0.04 0.04 0.08
4}? ;IQ)E' 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
4’?%5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4%(‘)5 1585 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.08
4’?%5 1585 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?é3)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?:%4)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4%;5)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’? J§16)E| 158% 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?%5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’?718)5 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4}?;(9)5 158% 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
4’? %O)E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
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F AR U 5 #179%m #81km #109km | #9108km | #9102km | #5118km | #9116km | #9124km | #9122km | #142km
4’(3;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.03
4@;)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.03
4?:':3)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4’334)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
4?)5]5)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.04
4&5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4}3}1)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4’32)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4@)5 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
4’?:}:0)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4%131)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.06 0.04
4’? ;IZ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.06 0.04
4}?,1“;5 158% 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4’?7}:‘)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.05
4}?7}(5)5 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04
4’?%'3 158% 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
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BEE—REHNOD i i [P A [i] [i] [i] [i] [} [} [} 7
751 R U BEBE #379km #381km #3109km #9108km #3102km #9118km #116km #124km #122km #3142km
AR sm 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
ARISE e 005 006 006 006 006 006 005 005 006 005
RACHERE 005 005 005 005 005 0.06 0.04 005 005 0.04
ARR0E ] sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
ARE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
R sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
ARE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 004
ARME o 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
ARZE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
HREOE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
AT sms 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
R sm 005 006 006 005 005 006 004 004 006 005
AARE L sm 005 006 006 005 005 006 004 005 006 005
AR0E L re 005 006 006 005 005 006 004 004 006 004
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2 LT 2 (LT WA | 2REEE | RE0ET | SS90 | 2206 | 2228
BEE—FERELLD B B ] B B B ] ]
AR U R #9132km #9130km #9125km #9101km #9105km #9101km #9107km #9106km
4}(31)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
| 005 0.04 005 0.06 0.04 005 0.04 005
4’(13)5 1584 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
| e 0.06 005 005 0.06 0.04 005 0.04 0.06
45)515 >EI 158 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4)(3£)E 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?7}1)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}32)8 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?@?)5 150% 0.05 0.04 0.05 0.07 - 0.05 0.05 0.06
4}?:1':0) B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?é1) B 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?}1512)5 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?'1X3)E| 150% 0.06 0.05 0.05 0.07 0.04 0.05 0.05 0.06
4}?7}3 B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4}?7}(5) B 150% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
4’?%% B 15/F 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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£ 1LET £ 1LET rETIES) SEZEE | RIEXEET | RFXEE] | KFEXER | KEFEXERT

BEF—EHRISD [ic] [ic] ] [ic] ] ] [ic] [ic]
FHARkUHES #9132km #9130km #9125km #9101km #9105km #9101km #9107km #9106km

4}?:}:7)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’?&85 1585 0.06 0.05 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.06

4}? ;IQ)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’? iO)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4}?7?(1)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’?%5 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4}? g)a 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’?:%4)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4%;5)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’? J§16)E| 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4}? %E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

4’? 718)5 1588 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

4}?;(9)5 158% 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06

4’? %O)E' 1588 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

X REZBERIEATS (REXEE) SF3F4A208~

THM2E8ANBLRE, REXBERIRESHTEIN G REXEIREATEIICAEHMAEEELTSY.,

AEMRARVEEE RN SOBMEMBELEL R,



